

我们就在您身边

齐鲁晚报

2018.5.30 星期三 读者热线:6330000 广告热线:6330007

高考在即 本报“爱心送考”再起航

爱心车队免费接送考生,有需求考生可扫码进群预约

爱心送考

本报菏泽5月29日讯(记者 崔如坤) 十年寒窗苦读,一朝鱼跃龙门。高考,对一个学生来说是改变命运的重要契机。准备十足的考生若因意外因素而无法顺利参考,将对其个人过往努力以及未来发展造成莫大损害。为助力考生顺利走进考场,本报特联合菏泽市公安局交警支队、菏泽市闪电志愿救援中心,开展2018年爱心送考公益活动。

“爱心送考”活动,为考生助力,弘扬社会正能量。该活动是本报坚持多年的公益品牌。往年的活动中,菏泽众多公益组织、爱心企事业单位和广大市民积极参与,他们提供爱心车辆将考生安全及时送达考场,此外还准备防暑贴、矿泉水等赠给考生。爱心人士的倾情付出,让考生感动,也给予了他们安心考试的勇气和力量。

活动结束后,不少考生和

爱心人士成为了朋友。“我之前送考的那位学生,考到临沂大学,逢年过节,他都会给我打电话问候。这让我们做公益的,也很欣慰。”菏泽市闪电志愿救援中心管理人员张胜利欣喜地告诉记者。

如今,本报2018年度“爱心送考”公益活动再度起航,本次活动由本报联合菏泽市公安局交警支队、菏泽市闪电志愿救援中心主办。送考车辆规模、送考安全方式再次升级,旨在将考生安全、及时送达考场。

菏泽市闪电志愿救援中心队长李合明告诉记者,为备战此次爱心送考,他们在全体闪电队员中招募驾车技术过硬,责任心强的队员及正规车辆作为正式送考队员,要求队员必须准时到达指定地点。此外,在正式送考队员的基础上,另招募预备队员待命,以备特殊情况及时调配。

而为了更加有效地和考生及家长沟通,本报建立了两个微信群,有送考需求的考生或家长可以提前加入群里,和群



本报组织爱心送考车接送考生到考点。(资料图)

管理人员进行交流。此外,考生和家长也可联系救援队热线:5051110。

本次送考形式分三种:1、在考场外接送学生和家长,坐满即走;2、一对一服务,对于

住宿距离考点较远且又不熟悉道路状况的考生,我们可以提供一对服务,但要求学生及家长提前预约,由群管理统一安排后填写服务卡,考号,电话,由志愿者全程服务。一



有送考需求的考生或家长可扫码进群。

对一接送过程中,如出现其他学生看到标志要求上车的情况,救援队员及时告知群管理,另协调车辆接替服务;3、电话求助或其他求助,由管理员调配。

中国白酒或将开启“白银十年”

花冠集团荣获改革开放40年功勋企业奖

开放四十周年功勋企业人物
花冠集团董事长刘念波荣获改革

由大生产大消费到个体化消费,由物质追求到精神满足,白酒发展“白银十年”已经到来。

中国副食流通协会会长何继红、中国食品工业协会副秘书长白酒专业委员会常务副会长马勇、酒业家传媒创始人林向、宏观经济学家樊纲先后致辞并讲话。洋河股份党委书记董事长王耀、泸州老窖股份有限公司党委书记董事长刘森、安徽迎驾集团董事长倪永培、青岛啤酒原董事长孙明波、茅台集团名誉董事长季克良等上榜中国酒业功勋人物。

●激荡40年“老兵”有话说

中国副食流通协会会长何继红表示,与其说表彰不如说是里程新的开始。综合酒业上市公司2017年的年报和2018年一季度报的数据,有理由相信,进入到2018年,中国酒业的新黄金十年已经开启,中国酒业未来的发展将更加辉煌。

洋河股份党委书记、董事长王耀介绍,我们要以白酒为媒,把中国文化带到全球,让世界爱上中国,让世界爱上中国文化。从基层一线干起,如今身为花冠集团董事长刘念波则表示,未来十年中国白酒版图上,一个是川贵板块,另一个则是黄淮板块。随着消费升级,产区概念、酒庄酒概念将深入人心。

●花冠争做改革先行者与排头兵

从年初的高端鲁酒联盟,到上个月的第二届中国白酒大师峰会,再到此次颁奖盛典,花冠集团的身影似乎一直没有离开聚光灯。

业界公认,花冠集团是鲁酒阵营发展最快、势头最猛、后劲最强的企业;战略领先、执行有力、系统推进是花冠留给业界的深刻印象。

而花冠董事长刘念波在上任后曾对记者感慨道,“现在更多的是要考虑五年、十年之后企业发展的问题。”可见,“黑马”背后是“改革先行者”,思维在引导企业发展。

从现代化营销来看,花冠制定了“边布局、边发展、边突破”的“三边”战略,“战略型、战术型、进攻型”三型合一,是花冠营销的典型特征。到2018年的20年时间,花冠依靠“战略领先+销售驱动+卓越行动”,精准细分、扎实稳打、步步为营,由点到线再

到面,取得了超常规发展。

从实施品牌和品类驱动战略上来看,花冠集团的品牌金字塔上,产品结构相对清晰合理。2017年,花冠推出高端产品冠群芳·甲天下,并希望以这样一瓶好酒来代言山东。鲁雅香,天赐鲁雅,经年陈香。这一新品类,不仅有着突出的陈年香味和地道的山东口感,也代表着山东地域与齐鲁文化。

●对鲁酒的褒奖

齐鲁大地需要一瓶好酒。在改革开放四十周年企业成果展区,花冠集团背景板十分醒目。花冠集团酿酒有限公司董事长刘念波是改革开放四十周年中国酒业功勋人物是鲁酒白酒企业唯一上榜的企业家。主办方在颁奖词中对刘念波这样

评价:“一九九八,投身花冠,历二十载,兢兢业业。他逆风而行,以产品为支点,立市场方圆,十年磨一剑。‘三边政策’布局一省,‘绽放计划’征战全国。从濒临破产到鲁酒第一梯队,

他为花冠倾注青春与热血。他是齐鲁骄子,他是花冠之魂,他以激荡人生,铸就白酒名牌。”

刘念波在接受采访时表示,这个奖不应该属于他个人,这是对几代花冠人的褒奖,这也是行业对鲁酒振兴的认可。

火车跑得快全凭车头带。作为一个有思想、有魄力的企业家,他除了考虑花冠自身发展,他还想到了整个鲁酒乃至整个白酒行业的发展:那就是为齐鲁大地贡献一瓶好酒,在世界葡萄酒领域发出中国酿酒的时代强音。

时下的高铁为什么跑得如此之快?因为高铁的每一节车厢都是动力源。花冠集团不止董事长刘念波一人在努力付出,花冠的每一名员工都为花冠的快速腾飞付出了汗水和心血。

从1958年建厂至今,花冠已经走过60个春秋。今年花冠集团成立60周年。60一个甲子、60磨一剑。花冠之美必能花开富贵、万世流芳。



本报记者 王丛 万家成

会上,业界大咖普遍对中国白酒行业发展持乐观态度。有专家认为:白酒行业正在由高速发展向高质量发展转变,